
 

Žijeme veřejnou dopravou – dětem se nelíbí přeplněné autobusy nebo 
roztrhané sedačky 

 
V sídle Kraje Vysočina se dne 10. 5. 2017 udělovaly ceny za nejlepší výtvarné práce 
v soutěži Žijeme veřejnou dopravou. Úkolem žáků bylo výstižně a zároveň originálně 
ztvárnit na čtvrtku formátu A3 dle jejich názoru největší problém veřejné hromadné 
dopravy v Kraji Vysočina. Porotu nejvíce zaujaly práce Kamily Hrubé ze základní školy 
v Košeticích, Evy Cínové ze základní školy Křížová v Jihlavě a Miroslavy Doležalové ze 
základní školy T. G. Masaryka v Moravských Budějovicích. Kamila s Evou vyhrály 
kromě jiného novou stavebnice Lego City – Vysokorychlostní vlak, Mirka si z Jihlavy 
odváží novou sportovní koloběžku. 
 
Soutěž se uskutečnila v průběhu letošního února a března a za tu dobu dorazilo na krajský 
úřad 203 obrázků z 19 vysočinských škol. Práce se hodnotily ve třech kategoriích – kategorie 
A (žáci 1.-2. třídy), B (žáci 3.-5. třídy) a C (žáci 6.-9. třídy a nižšího stupně víceletých 
gymnázií). „Hodnocení obrázků bylo velmi těžké, protože každý z nich byl originál a 
zachycoval jedinečný pohled dětskýma očima na problematiku veřejné dopravy na Vysočině. 
Žáci v mnoha případech poukazovali na přeplněné autobusy, poškozené a pokreslené 
sedačky nebo nedostatečné vybavení zastávek,“ sdělil předseda poroty a zároveň krajský 
radní pro dopravu Jan Hyliš.   
 
Soutěž Žijeme veřejnou dopravou byla jednou z doprovodných aktivit projektu RUMOBIL, ve 
kterém Kraj Vysočina společně s dalšími partnery ze zahraničí hledá nová řešení pro 
zkvalitnění veřejné dopravy s důrazem na venkovské a méně zalidněné oblasti, které čelí 
problémům se stárnutím obyvatel a klesající demografickou křivkou. Soutěží Žijeme veřejnou 
dopravou chce Kraj Vysočina motivovat mladé lidi s originálními nápady k tomu, aby se 
aktivně zapojovali do dění v regionu, a přispívá tak k naplňování principů místní Agendy 21. 
Vybrané soutěžní příspěvky budou vystaveny v červnu 2017 v prostorách sídla Kraje 
Vysočina. 
 
 


